OnumMnuapna no Matematuke
4 knacc UWWUDP
1. Ha xakoe onno3HauHoe uucio, He paBHoe 0 , Hafo yMHOXHUTD 142 857, 4T00bI
NOJIYYHJIOCh YUCIIO, 3aMTUCAHHOE OMHAKOBbIMH
YKCIaMu:
2. Pacuundpyit KOMOMHALMIO KOZOBOTO 3aMKa €CIIH:
- TpeThbs LK(pa Ha 3 Bonblue, YeM nepsasi, .
- BTOpas uMdpa Ha JBa 6oJblie, yeM yeTBépras,
- B cymMMe Bce uudpsl AaroT yncho 17,
- BTOpas uudpa 3.
~ Kona zamka
3. C xo3siicTBOM nona crnipasnsiercst 10 paGoTHukoB. Kaxplii paGoTHIK B AeHb
ChellaeT KapaBait xneba u apyrue npoayktel. [Ton npunsn Ha paboty Banny.
Xusér banna B nonosoMm nome,
Cnurt cebe Ha conome,
Ecr 3a yeTBepsIX,
PaboraeT 3a cemeppix
ITon npornan nuwHux paboTHHKOB. CKOJIbKO KapaBaeB Xjieba SKOHOMHUI 10T
eXeJIHEBHO?
Orser:

4. TlpubaBbTe NATHAECAT LIECTh K CaMOMY GOJILLUOMY JBY3HAYHOMY YHCIY.
Hanee, HaliauTe NpousBeeHHE MOTYUYEHHOU CYMMBI C CaMbIM MaJIeHbKHM
YETHIPEX3HAUHBIM YUCIIOM. 3aTeM HaifiuTe ero pasHoCThb C CaMbIM OOBIINM
TPEX3HAYHBIM YHUCJIOM. 3anMLINTE MOJNyYEHHbIH pe3ysibTaT B BU/I€ OTBETA.

5. B knacce 28 nereit. VI3 Hux - 15 xonat Ha Bokain, 12 - XoaaT Ha TaHLbI U 5
4eJIOBEK 3aHMMalOTCs B 00enX Kpyrxkax. CKONbKO JeTel U3 3TOro Kiacca He
3aHMMAIOTCS HU B OJIHUX M3 3TUX KPYXKKOB?

6. JIBa KOBLIA BOJIbl — 3TO MOJIOBUHA BeJiepKa, a TPH YallKKH — 3TO
noJioBMHa KoBwa. Torja iBa Beiepka — 370:

7. B knacce yuutcs 28 yueHukos. [TonoBuHa U3 HUX — MATbUUKU. YeTBepTh
YYEHHKOB KJlacca He Bbly4uau Tabnuily yMHOXeHus. M3BecTHO, uTo 11 neBouek

yXe B COBEPIICHCTBE 3HAIOT TabnuLy yMHOKeHHUS. CKONBKO MaJIbYMKOB Bbly4HJIO
TabJUIy YMHOXEHUA?




Kntoy k 3agaHusm

No
3a/1aHHs

OrBer

Konuuecrso dannon

1.

2 0aJ11a 3a BLIYMCHCHHUS
croabukom, 1 Samr, eciu
3aITUCaH TOJBKO
11paBHJIbHBINA OTBET

Bropoe unesio -3
HernEproe uueno - Ha 2 MeHbUIE, YeM BTOpOE.
HAUHT OHO=|
[epoe wnesno x. Torja,
X+3+H(x+3)+1=17
Pemum ypasneune u nonyumum, yro
X=5 =970 11epBoe uncio
+3 =8~ YTO TPeThe Yueno
5381

'h

4 6anna 3a paccyxaenns, 1
Oann, eciv 3anucan ToabLKo
NPaBHILHBIA OTBET

(5%

lon exetneBHo sKoHOMuUN 3 Kaparas. Panblie

10 paGoTHIKOB EKEIHEBHO chenan 10 KapaBaen

xueba. Teneps bana paboraer 3a ceMepbix.
UTo0b! CHPABUTHES ¢ XO3SMCTBOM. Hazo elné 3
padoTHIKA (OCTAILHKIX PAGOTHUKOB 110N '
tpornai). banaa n oru 3 pabornuka e HeBHO
ebepaor 4 +3 = 7 kapasaes. Pazuuna
cocrasnsier 10 - 7 = 3 kapapas

Min'7 - 4 =3 kapasas

3 Hasna 3a pelenue ¢
odbACHEHHEM
| Gasun. ecnu 3anucan
TOJILKO MPaBHIILHBIH OTBET

1) Camoe Goablioe aBysnaunoe uucio — 91o 99,
[pubasum 56+99=155

2) Camoe MasICHBLKOE UETBLIPEX3NAUHOE UHCIO —
aro 1000, sHaunt 155 x 1000 = 155000

3) Camoe Gosbinoe Tpéxsnaunoe uneno 999,
sHauuT 155 000 -~ 999 = 154001

3 Haqna 3a peenue ¢
paccyxaennsiMu, 1 das,
€CJIM 3AIUCAH TOJILKO
NpaBHIILHBIK OTBET

1)Haiiném, ckonbko nereit nocewaror B KPYXKH.
15+12=27.
2)U13 3TOro KONIMYECTBA BbIUHTaEM 5 neTeil
KOTOpbIE 3aHUMAIOTCS B IBYX KPYXKKax:
27-5=22. )
3)Tenephb MOXHO HalTH, CKOJILKO AeTel HE
MOCEIAIOT HUKAKHE KPYXKKH:
28-22=6 (nereit)
Ortser: 6 aerei.

b

3a Kak/10e 1paBHIbHOE
JieierBue 1o 1 6amy.
Htoro — 3 6anaa.
Ecnu 3anucan tosnbko
NPABUIILHLIA oTBET — |
oann

0.

1) Y3naeMm, ¢ckonbko yamek 8 | Koine
3x2=6
2) Torna B Y2 Beape
6x2:=12 gainek
3) B 1 Beape: 12x2=24 yaniek
4) B syx Bénpax: 24x2=48 vaniek
Orser:48 vaiex

3a KaKJI0C TIPaBUIILHOE
Jienersue 1o | dasmy.
Hroro — 4 Hanna.
Ecam 3anmceau ronbko
NPaBUIbHBIH OTBET — |
Oa

1) Onpesesnm nonosuny Kiacca, 4ro no3poiuT
BLISCHUTL KOJIYECTBO MAILUHKOB M JICBOUCK
28:2 = 14 ( uenorek)
2)CKOJIBKO HCIOBEK M3 KIIACCA HE 3HACT TadIIy

YMHOXKCHUS -
28:4= 7 ( uenonex)

3a KaK/10€ NpaBHibHOE
JeHcrsue o 1 Gauy.
HMroro- 5 6amnos
Ecnu sanucan Tonsko
HPaBUIILHBIH oTBET — |
HGann




3) U3 ycuoist u3BecTHo. vTo |1 aeBovek B
KJlacce YIKe 3HAIOT TabJIHIy YMHOKCHUS. 3HAUUT
MOIKHO BbIYHCIIHTE KOJMUYECTBO JICBOUCK,
KOTOpBIC ¢& elé HEe BBIYUHIN
14-11= 3 (JieBouKku)

4) Y3uaéMm. CKOJILKO MaJIbMHKOB HE BbIYHHIIH
TabJnIly YMHOKCHHS
7-3=4 ( MIbUHKA)

S)YY3HaeM, CKOJbKO MAJIbYUKOB BHIYUHIIO
Tabiauily yMHOKeHns
14 -4=10 ( MaTLUHKORB)

Oraer: 10 ManbunKkoB

Uroro:24 dayia




